

El fracaso escolar ha disminuido desde la puesta en marcha de la LOGSE

Luis Acevedo

Según se recoge en el *Informe Educativo 2000* que edita la Fundación Hogar del Empleado y que el mes pasado fue presentado por **Roberto Rey** -responsable del área de Educación de dicha fundación-, se puede asegurar que el índice de fracaso escolar que en 1980, en plena Ley General de Educación, superaba el 40%, veinte años después, a finales de los años 90, se había estabilizado por debajo del 35%. Estas cifras, a su vez, son difundidas por el oficial Instituto Nacional de Calidad y evaluación (INCE).

Como elemento positivo se debe destacar la ampliación de la escolaridad obligatoria hasta los 16 años y el aumento de hasta un 35% del número de profesores y profesoras en la Enseñanza Pública.